
MANUAL DE INSTRUÇÕES

Por favor, leia as instruções 
cuidadosamente antes da montagem





02

• Caso as instruções forem ignoradas, existe perigo de incêndio ou explosão.

•
•

•
•
•
•

•

PARA SUA SEGURANÇA, CASO SINTA CHE RO DE GÁS:

•
•
•
•
•

PRECAUÇÕES:

•

•
•

•

01 | Aviso



03

VISTA 
EXPLODIDA

Ferramentas necessárias: Uma 
chave Philips de ponta cruzada 
ou de ponta chata, e  chave  
inglesa ou um alicate.

-

-
-

AVISO:

02  | MONTAGEM
AVISO: 



04

03 | LISTA DE PEÇAS

04 | LISTA DE PARAFUSOS
Descrição Imagem Quantidade

M6×30 2

M4×10 2

M5×10 4

M4 porca 2

M5 porca 4

Referência Descrição Quantidade
1 orpo da c urras ueira 1
2 Grel a principal 2
3 Grel a de se undo n vel 1
4 u ador da ampa 1
5 orca alon ada para ins ala o do pu ador 2
6 Supor e do espe o ira rio direi o 1
7 Supor e do mo or do espe o ira rio 1
8 Supor e do espe o ira rio 1
9 e ador do espe o 1
10 Has e do espe o 1
11 Supor e para as e de espe o 1
12 Ki de con rapeso 1
13 Gar o Triden e do espe o 2
14 Mo or do espe o ira rio 220v 1
15 Trans ormador para ilumina o in erna 220v

para 12v
1

16 Bande a de ua e ordura 1



05

05 | ETAPAS DA MONTAGEM

01

02



ETAPAS DA MONTAGEM

06

03



ETAPAS DA MONTAGEM

04

07

M5 porca - 4pcs

M4 porca - 2pcs



ETAPAS DA MONTAGEM

05

06

08



ETAPAS DA MONTAGEM

07

09



ETAPAS DA MONTAGEM

10

07

06 | Dispositivo de segurança para bloqueio 
de fornecimento de gás (ODS)



11

Obs.: 

07 | Dimensões necessárias para instalação



12

08 | Dimensões do produto e áreas livres



13

09 | Informações Técnicas
ÓDIG D A ARELH MP-CG-02QLI-

TÊN IA DE AQ E IMENT 2 11 933 BT 2 3 5 Kw
NS M MAXIM DE GÁS 2 233

TI S DE GÁS GL RESSÃ DE GÁS 28-30 mbar

TAMANH D RÍFI I D BI INJET R 0 9 mm

TI S DE GÁS GN RESSÃ DE GÁS 20-25 mbar

TAMANH D RÍFI I D BI INJET R 1 2 mm

NEXÃ DE GÁS
R S A ½” BS E – Rosca E erna rosca
mac o

ATENÇÃ D RANTE E IMEDIATAMENTE A ÓS S AS ARTES A ESSÍVEIS DEM ESTAR
M IT Q ENTES MANTENHA AS RIANÇAS L NGE
LEIA AS INSTR ÇÕES ANTES DE SAR A ARELH

TILIZE A ARELH EM ÁREAS VENTILADAS
Q ALQ ER M DIFI AÇÃ D A ARELH DE SER ERIG SA
DESLIG E F RNE IMENT DE GÁS A ÓS S

IMPORTANTE:

REGULADOR DE PRESSÃO, MANGUEIRA FLEXÍVEL E REGISTRO



14

CILINDRO DE GÁS

CONEXÃO COM O APARELHO

ANTES DE USAR VERIFIQUE SE HÁ VAZAMENTOS

VERIFICAÇÃO DE VAZAMENTOS



15

passo

Atenção: 

AVISO: 

CUIDADO

LIMPEZA

-

10  | Instruções para acender os queimadores:

11  | Limpeza e Cuidado



16

SUPERFÍCIE EXTERNA

INTERIOR DO FUNDO DA CHURRASQUEIRA

GRELHAS

CONJUNTO DO QUEIMADOR

-

SERVIÇO



17

12  | SOLUÇÃO DE PROBLEMAS
PROBLEMA POSSÍVEL CAUSA SOLUÇÃO

Os queimadores não
acendem usando o sistema
de ignição

1 N o ornecimen o de s
2 Re ulador de press o de s de ei uoso ou
vencido ou com va o abai o do necess rio
3 bs ru es no ueimador
4 bs ru es nos bicos in e ores de s ou
man ueira de s
5 Fio do ele rodo sol o ou desconec ado no
ele rodo ou na unidade de i ni o
6 Ele rodo ou o dani cado Bo o de i ni o
de ei uoso
7 urras ueira con urada para ipo de s
di eren e do ue es sendo u ili ado

1 Veri ue se os re is ros es o
aber os e ue ornecimen o de

s na sua rede ou bo i o
2 Veri ue ou subs i ua o
re ulador de press o
3 Limpar ueimador
4 Limpar bicos e man ueira de

s
5 Reconec e o o
6 Tro ue o ele rodo e o o

ro ue o i ni or
7 Veri ue o ipo de s ue es
sendo u ili ado se GL ou GN e
consul e ual con ura o es
sua c urras ueira

O queimador não acende
com um fósforo ou acendedor
multiuso

1 N o ornecimen o de s
2 Re ulador de press o de s de ei uoso ou
vencido ou com va o abai o do necess rio
3 bs ru es no ueimador
4 bs ru es nos bicos in e ores de s ou
man ueira de s
5 urras ueira con urada para ipo de s
di eren e do ue es sendo u ili ado

1 Veri ue se os re is ros es o
aber os e ue ornecimen o de

s na sua rede ou bo i o
2 Veri ue ou subs i ua o
re ulador de press o
3 Limpar ueimador
4 Limpar bicos e man ueira de

s
5 Veri ue o ipo de s ue es
sendo u ili ado se GL ou GN e
consul e ual con ura o es
sua c urras ueira

Chama baixa ou ashback
(fogo no tubo do queimador -
um ruído sibilante ou
estrondoso pode ser ouvido)

1 Va o de s mui o bai a
2 bs ru es no ueimador
3 bs ru es em bicos in e ores de s ou
man ueira
4 ondi es de ven o

1 Veri car seu ornecimen o de
s

2 Limpe o ueimador
3 Limpar bicos in e ores e veri car
se a man ueira es com a
passa em de s pre udicada em
al um rec o
4 se a c urras ueira em uma
posi o mais pro e ida con ra o
ven o

Como manter sua churrasqueira M.Prime

-



18

INFORMAÇÕES MUITO IMPORTANTES
CUIDADO E PROTEÇÃO DE SUPERFÍCIES DE AÇO INOXIDÁVEL

-

-

Obs. importante!:

-

-

Cuide do seu investimento com cuidado e ele o servirá bem por muitos anos!




